
◆あなたは大会参加申込責任者ですか？（Web申込みされた方ですか？）　

第８回　大谷地クラブオープン　バドミントン大会　アンケート集計結果

平成23年9月23日(金)～24日(土)開催

◆年代と性別

* Q2-2．予選(3～5人)＋決勝トーナメントでの大会運営ついて

* Q2-1．種目設定について（種目の分け方、大人と子供が対戦することについて）

アンケート回収率　約２６％

於：江別市民体育館
回収済みアンケート　３８件

Q1．今後もこの大会に出場したいですか？

Q2．試合方法について

60%

8%

32%
はい

いいえ

未回答

76%

24%

0%

0% (1)はい、是非出場したい

(2)どちらかと言えば出場したい

(3)どちらかと言えば出場したくない

(4)もう出場しない

55%

13%

29%

0%

3%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)少し違和感がある

(4)とても違和感がある

未回答

74%

26%

0%

0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

21%

49%

5%

11%

3%

8% 3% 小学生

中学生

高校生

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

56%
26%

18%

男

女

未回答
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* Q2-3．ゼッケンについて(参加者からのご意見で第3回大会から背面表示またはｾﾞｯｹﾝを義務化しました)

* Q2-4．シングルスの団体戦について

Q3．大会当日の運営方法について

* Q3-3．リサイクルコーナーについて

* Q3-1．進行、試合のコールについて

* Q3-2．お楽しみ抽選会について

77%

18%

5% 0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

78%

16%

3%
3%

0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)少し違和感がある

(4)とても違和感がある

未回答

62%

32%

3%3%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

85%

5%

5% 5%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)いらない（興味なし）

未回答

82%

13%
5%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)いらない（興味なし）
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* Q4-2．(冬期開催の場合)参加料に暖房費を200円程度上乗せしても良いか？(暖房費割増しの体育館があります)

* Q4-1．参加料について（今回から年齢ではなく種目で参加料を1500円/人と1000円/人に分けました）

* Q5．副賞、参加賞について[入賞者の副賞(ｼｬﾄﾙ、図書ｶｰﾄﾞ)、参加賞(うちわ、ﾌｪｲｽﾀｵﾙなど)について]

* Q4-3．参加料の支払い方法について（省力化のため銀行振込のみで受付）

* Q4-4．参加料の支払い期限について（振込による着金期限＝申込締切日）

Q4．参加料について

50%

39%

11% 0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)少し違和感がある

(4)とても違和感がある

87%

13%

(1)仕方ない

(2)それなら出場しない

60%

32%

8% 0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)少し違和感がある

(4)とても違和感がある

58%

39%

3% 0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)少し違和感がある

(4)とても違和感がある

84%

13%

3%

0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満
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Q7．大会ホームページや大会専用メーリングリストの活用方法について

* Q7-3．大会で撮した写真の公開方法について

* Q7-1．大会要項～参加申込受付～試合結果の公開まで全てホームページだけで行うことについて

* Q6．大会での写真撮影について

* Q7-2．大会要項、組み合わせ、試合結果の公開の仕方について

55%
29%

0%

0%

8% 8% (1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)良いが出来栄えが良くない

(4)撮って欲しくない

(5)興味なし

未回答

44%

32%

8%

3%

5% 8%
(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

(5)興味なし

未回答

62%

21%

3%

3%

3%
8%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

(5)興味なし

未回答

42%

34%

0%

0%

11%

13%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

(5)興味なし

未回答
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* Q7-4．参加申込みフォーム、自動返信メールについて
※「Q7-4」「Q7-5」（回答対象者：申込責任者のみ）

* Q8．売店やガット張りサービスについて（3月の大会で売店やガット張りサービスを行いました）

* Q9．夜間練習の開催について

* Q7-5．大会専用メーリングリストの運用について（ご案内のタイミング、時間帯、配信数など）

* Q10．懇親会の開催について（2日目夜に参加者の懇親会を開催します｡参加料別途）

91%

9%
0%

0%

(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

91%

9% 0%0%0%
(1)とても良い

(2)どちらかと言えば良い

(3)どちらかと言えば不満

(4)とても不満

(5)ﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ経由のメールは受
信していない

55%

11%

21%

13%
(1)是非やって欲しい

(2)どちらかと言えばあると良い

(3)興味なし

未回答

42%

37%

8%

13%
(1)参加したい（参加した）

(2)参加できない（参加できなかった）

(3)参加しない（興味なし）

未回答

18%

34%
32%

16%

(1)参加したい

(2)参加できない

(3)参加しない（興味なし）

未回答
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＊参加料が高い。もっと沢山試合をしたい。
＊試合前メールの報告がありがたいです。（以前、責任者だったので）
＊できれば江別市内で試合をやって欲しいです。もっと景品(お菓子とか）が欲しい。
＊（副賞は）１０００円分と５００円分の図書券ではなく、靴下とかのほうが良い。
＊最初から(リーグの)同じチームの人と戦いたくない。夜間の練習はとても良いと思います。
＊試合のコールを統一していただきたい（例：「男子○部△ブロック□番」など）
＊団体戦メンバー全員に賞状があるといい（入賞した場合）⇒賞状は頑張った証なので。
＊団体戦なので、仲間を応援したい。相互審判は応援できなくて団体戦の面白さが半減している
　ように感じた。
＊ブロックの分け方があいまいで、レベルを下げて登録している選手がいる。

　では（目標を達成）出来た人は手を挙げるか「拍手をしてください」など言ってみてはどうか。
　（「手を挙げる」は大人が嫌がる可能性が・・・）リサイクル活動はいいと思います。
＊初めて参加したが、なんとなくチグハグな大会ですね。オープン大会なら、団体戦で一人棄権
　してもあと二人いるのだから、順位をあげてもいいのでは？
＊荷物はすべて上の席に上げて、下（アリーナ）には置かない方がいい（邪魔）
＊出場している団体の一部にだらしのない人がいる
＊参加している大人の人に常識がない人がいる
＊効率化が図られた画期的な大会だと思います。楽しめました。有難うございました。
＊初めて参加させていただきましたが、楽しかったです。ぜひまた参加したいです。
＊今後も続けて欲しいです。とても楽しかったです。ありがとうございました。
＊大変お世話になり、ありがとうございました！！！！
＊ぜひまた参加したい。
＊夜間練習を開催するのは良いと思う。

アンケート調査のご協力有難う御座いました。たくさんのご回答を頂き感謝致します。
これらのご意見を元に大会スタッフと話し合い、今後の大会運営に活かして行きたいと思います。
今後もたくさんのご参加お待ちしております。 大谷地クラブ　代表　　横山　薫

* Q12．大谷地クラブオープンをどこでお知りになりましたか？

* Q11．どこかで大谷地クラブオープンの大会ポスターをご覧になったことがありますか？

＊開会式で目標を言ってみてはどうか？（「声を出してがんばりましょう」など）そして閉会式

◆当大会および大谷地クラブに対するご意見◆

64%8%

0%

15%

0%

0%
13%

(1)見たことはない

(2)スポーツ店

(3)スーパー

(4)体育館

(5)札幌市内の児童会館

(6)その他

未回答

24%

0%

3%

36%
8%

0%

8%

5%

16%

(1)大谷地クラブのホームページ

(2)どこかのWeb掲示板

(3)バドミントン協会から

(4)知人から

(5)指導者から

(6)学校へ届いたFAX

(7)大会ポスター(Q11のどこかで見た）

(8)その他

未回答
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